

Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Маланову Ольгу Андреевну

Маланова Ольга Андреевна, 1995 года рождения, с отличием окончила Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский Университет) в 2017 году по специальности «Стоматология». С 2019 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Маланова Ольга Андреевна проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре детской, профилактической стоматологии и ортодонтии Института стоматологии имени Е.В. Боровского в 2019-2022 гг. Успешно сдала экзамены кандидатского минимума по специальностям 3.1.7. Стоматология, 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Маланова О.А. является высококвалифицированным специалистом в области стоматологии. Трудолюбива, к работе относится с инициативой, берет на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в ее компетенции, обладает высокой работоспособностью.

При выполнении диссертационной работы показала себя вдумчивым исследователем, умеющим анализировать литературу, сформировывать и

обосновывать цель, задачи, основные положения, выносимые на защиту. Маланова О.А. самостоятельно проводила общее стоматологическое обследование детей, анализировала организационные подходы по оказанию стоматологической помощи в воспитательных учреждениях, а также проводила социологический опрос персонала. В ходе выполнения диссертации разрабатывалась программа профилактики острой травмы зубов у детей-воспитанников детских домов и оценивалась ее эффективность. осуществляла сбор данных с формированием базы и последующей статистической обработкой, формировала выводы и практические рекомендации работы.

Данные, полученные в ходе работы над диссертацией на тему «Организация профилактики острой травмы зубов детей в условиях детского дома», позволили усовершенствовать оказание стоматологической помощи детям из социально-незащищенных слоев населения, что в свою очередь повышает их общее физическое здоровье, а также качество жизни данной категории пациентов. По теме исследования опубликовано 10 печатных работ, в том числе 3 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Университета/ВАК при Минобрнауки России, 1 статья в журнале, включенном в перечень Scopus, 2 патента, 4 печатные работы в сборниках тезисов российских и международных конференций. Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на 5 научных международных и российских конференциях.

Имеет хорошие теоретические и практические знания по своей специальности, при выполнении поставленных задач проявляет четкость и исполнительность. Постоянное совершенствование знаний, активная работа, целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют О.А. Маланову как перспективного научного исследователя, сумевшего провести

большую научно-исследовательскую работу. С учетом вышесказанного, можно считать Маланову О.А. сформировавшимся научным сотрудником.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент (3.1.7. Стоматология),
профессор кафедры детской, профилактической
стоматологии и ортодонтии

Института стоматологии имени Е.В. Боровского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

 Н.С. Морозова

